

才。(2)研究院中之各所之研究生，其量不在多，而看是否是人理。及助教等職務，學校可以節省一些。(3)研究所分別擔任研究助學員，這樣也可以提高研究生的待遇，使之不憂生活衣食問題。(4)師資重於一切，設備其次。因為優良的教師可以彌補設備之不足；但是校舍，儀器等設備，却無法把劣師變成良師。總之，大學以研究爲靈魂，以師資爲動力，其他都是次要的。

您老人家的思想一向是前進的，有魄力爲我國的高等教育開創一個新紀元。祇要您老人家是前進的，其他的學校也不跟著走，這樣我國的高等教育便自然會進入一個新的境界了。多麼可喜！

生去歲文化復興節，以「理雅氏英譯論語之研究」一書在精神上鼓勵尤大。俾獲「中正文化獎」，新臺幣四萬元，在經濟上不無小補，

從西方看東方，東方自然又給人另一種面貌也會撩起另一種感受。不管怎麼說，我對國家民族滿懷希望，我總覺得中國人的地方。有可爲，因爲在這裡我一點也不覺得中國人有不加人時刻懷念着華岡，因爲華岡古典的廊簷，會牽出我長長的夢，我憧憬着華岡是昔日的長安，一些飽學的鴻儒們，往來其間，終日爲人類的前途在尋求指南……。夫子，大學最單純的使命是發現真理及傳播真理，該不會錯吧？您一手創辦的中國文化學院應該有氣魄擔負起這個使命才是。無庸諱言地，臺灣的教育雖然頗發達，可是高等教育却並沒有成就它應有的對社會的貢獻。大學不必責怪今日時下的社會觀念與結構，可以自動地自己革新。以文化學院爲實例，生以爲部之樣做：(1)以大學部養研究部(指經濟方面而言)非加強研究完不可。

張夫子安好：
生在美國 Brigham Young Uni. 業已讀完一個學期了，學習情形十分順利成功，很得教授垂青與看重。目前系裡的博士指導委員會業已成立，一切課程安排妥當，論文也大致完成了一個輪廓，預計約需六個足夠的學期，便可全部修完。牛津此刻心情真是，一則以喜，一則以憂。喜的是學位易得，憂的是真知難求，尤其是在龐大的圖書館中，每有渺小甚或自卑的感覺。提起圖書館，使我想起了「中國一周」。BTU的圖書館中，收藏著每期的「中國一周」，用燙金皮面，裝成若干巨冊，我每走過那個書架，總是低徊良久，因為我參與編輯工作一年之久，我也知道這本週刊為國家社會與文化做了多少的服務。您老人家的諸多著作都散見在Asien Collection這本書庫中，提供給來自於世界各的好學之上參考閱讀。這使我很快地產生出一種莫名其妙的感動情緒，想到您老人家一生不斷地吸收新知，不斷地貢獻所得，真是一個讀書人的榜樣，惟勤學而進步的大禹達！

美國通訊

閻振瀛

華岡合作社交易券芻議

中國文化學院
合作碩士班 研究生林建民

目合作社是人的結合，而不是資本的結合；是以服務為當配條約的，而不是以賺錢為目的。中國合作社法，第二十四條規定：「一、由社員交易額之多寡為標準。本院張創辦人嘗言，當創辦人客居哈佛大學時，會晤哈大合作者，一筆紅利給他，就在此時，按交易額分配盈餘，一般的公司企業的完全按照本額分紅。

財政部59○、10、21臺財總字第2825七號令頒，「限責任○○員生消費合作社章程準則」。第卅一條規定：

本公司社年終結算後，有盈餘時，除彌補累積損失，及付股下項規定辦理：

(一) 以百分之○作公積金，(應提百分之十以上作公積金)由社員(代表)大會指定機關存儲，或其他確有把握之方方法運用生息，公積金除彌補損失外，不得動用。議(二) 以百分之一○作公益金(至少百分之五)由社務會決議，作為發展本社業務區域內合作教育及其他公益事業之用。(三) 以百分之十作理事及事務員之酬勞金，其分配辦法，由理事會決定之。

券易交社作合岡華	券易交社作合岡華	券易交社作合岡華
存 壱	圓 壹	圓 壱
根 圓		
16007521	16007521	16007521